CARATTERISTICHE TECNICHE

TECHNICAL CHARACTERISTICS_CARACTERISTIQUES TECHNIQUES_TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

TIMELESS MARBLE SLIMTECH

gres laminato UGL

spessore 5,5mm

laminated porcelain UGL thickness
grés laminé UGL epaisseur
laminiertes feinsteinzeug UGL starke
caratteristiche tecniche metodo di prova :233:22 ‘F,’;Ie:gi/tﬂaleurs roquises  fondi
technlqa_l c_haracterlstlps test metho’d . vorgeschriebener wert plain tile
caractéristiques techniques methode d’essai is0 13006 - G / en 14411 - G fond
technische eigenschaften prufmethode Bla ugl unifliese
060 assorbimento d’acqua
) e ;ﬁfg’gpte'gﬂ is0 10545-3 <0,5% <0,1%"
wasserabsorption
resistenza al gelo resistente
frost resistance : nessuna alterazione resistant
% résistance au gel is0 10545-12 no alterations résistant
frostbestandigkeit bestandig
resistenza alla flessione
bending strength . _ 2 prm
|E||‘_‘| s S o iso 10545-4 > 35 N/mm > 55 N/mm
beigefestigkeit
sforzo di rottura (S)
breaking strength (S) . ) -
@r_‘] chargement de rupture (S) iso 10545-4 >700 N >1200 N
bruchlast (S)
resistenza all’abrasione profonda conforme
résistance to deep abrasion . . 3 compliant
resistance a I'abrasion profonde iso 10545-6 <175 mm conforme
widerstand gegen tiefenabrier geman
resistenza a compressione
resistance to compression _ - 2
E'!': résistance a la compression 2 400 N/mm
druckfesligkeit
. dilatazione termica lineare
hl thermal expansion : _ requisito non previsto & O
€« l - dilation thermique linéaire is0 10545-8 iso makes no provision for this test as7x10< °C-
thermische dilatation
resistenza agli sbalzi termici resistente
’:l thermal shock resistance iso 10545-9 resistente resistant
résistance aux chocs thermiques resistant résistant
temperatur wechselbestandigkeit bestandig
resistenza attacco chimico uha, ula (resistente) - sat
Q chemical resistance iso 10545-13 come indicato dal produttore resistant - résistant - besténdig
) résistance chimique as indicated by manifacturer uhb, ulb (resistente) -~ lev
chemischee bestandigkeit resistant - résistant - bestandig
» resistenza alle macchie classe 5 (resistente) — sat
& stain resistance : > classe 3 resistant - résistant - bestandig
o= iso 10545-14
résistance aux taches > class 3 conforme - lev
fleckenbestandigkeit compliant - conforme - gemali
dynamic coefficient of friction ANSI A 137.1:2012 DCOF > 0.42 DCOF > 0.42 (sat)

(DCOF)

(BOT 3000)

-

stonalizzazione
shading
denuancage
spielfarbig

V3

*VALORE MEDIO RIFERITO AL MATERIALE CERAMICO
AVERAGE VALUE REFERRED TO CERAMIC MATERIAL ONLY

**VALORE MEDIO RIFERITO AL PEZZO COMPLETO (LASTRA E RINFORZO)

AVERAGE VALUE REFERRED TO THE ALL-IN-ONE PIECE (SLAB AND FIBERGLASS)



imballaggi
packing
emballage
verpackungen

articolo scatola europallet
cm inch pz. mq kg scat. mq kg

fondo 5plus 100x300 39°x118”
fondo 5plus 100x100 397x39”
fondo 5plus 50x150 1912"x59”
fondo 5plus 33x100 13"x39”

3,00 34,5 8 24,0 2760
2,00 23,0 25 50,0 5750
1,50 17,5 32 48,0 560,0
1,32 16,0 36 47,5 576,0

ANN —

Le rappresentazioni fotografiche e descrittive dei prodotti di Lea Ceramiche riportate sui depliant, sui cataloghi e sugli altri materiali pubblicitari dell’azienda, sono puramente illustrative
dello specifico prodotto rappresentato. Si precisa infatti che, successivamente alla pubblicazione dei materiali pubblicitari dell’azienda, il prodotto potrebbe subire leggere modifiche nel
relativo processo produttivo, al fine di renderlo tecnologicamente migliore. Tali aggiustamenti tecnologici potrebbero determinare lievi differenze, anche estetiche e/o cromatiche, nel prodotto
medesimo, con la conseguenza che lo stesso potrebbe risultare diverso da come rappresentato e/o illustrato e/o descritto nel materiale pubblicitario di Lea Ceramiche. Tali differenze non
potranno essere in alcun modo considerate dall’acquirente un vizio e/o difetto del materiale ceramico stesso, bensi una caratteristica dello specifico prodotto. Tutti i materiali ceramici che
imitano pietre naturali presentano differenze di colore e sfumature che non potranno in nessun modo essere considerate quale difetto del prodotto, ma bensi una qualita caratteristica di tali
tipi di produzione.

The photographs and descriptions of Lea Ceramiche products given in the brochures, catalogues and other corporate advertising materials aim merely to represent the specific products. After
the publication of the corporate advertising materials, the products may be slightly modified as a result of technological improvements. Such technological modifications may lead to slight
differences in appearance and/or colour of the products, which may therefore differ from the representations, illustrations or discriptions given in the Lea Ceramiche advertising materials. Such
differences shall in no way be deemed to be faults and/or defects in the ceramic materials, but rather intrinsic features of the specific products. All ceramic materials that imitate natural stone
differ in color and nuances, and this cannot any in way be considered as a product defect, but rather a characteristic of these types of products.
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DESTINAZIONI D’USO

INTENDED USES_DESTINATIONS D’USAGE_ANWENDUNGEN

ITA

DESTINAZIONI D’'USO

TIMELESS MARBLE SLIMTECH

ENG

INTENDED USES

POSA A PAVIMENTO

Situazioni applicative sia per interventi
di NUOVA COSTRUZIONE che di
RISTRUTTURAZIONI con posa in
sovrapposizione a pavimenti preesistenti.

FLOOR INSTALLATION

For NEW BUILDINGS and REFURBISHING,
for installation on pre-existing floors.
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RESIDENZIALE (cucine, bagni, living,
aree comuni condominiali ed ogni altro
ambiente di uso residenziale).

slimtech 5plus (lev / sat)

COMMERCIALE LEGGERO (uffici, uffici
aperti al pubblico, sale d'attesa, negozi,
bagni, sale di ristoranti, autosaloni, bar,
cinema, ambulatori/cliniche).

slimtech 5plus (sat)

INTERIORS

RESIDENTIAL (kitchens, bathrooms, living
rooms, common apartment block areas and
any other residential environment).
slimtech 5plus (lev / sat)

LIGHT COMMERCIAL (offices, offices open
to the general public, waiting rooms, shops,
bathrooms, restaurant dining rooms, car
showrooms, bars, cinemas, surgeries/clinics).
slimtech 5plus (sat)
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POSA A PARETE

Situazioni applicative sia per interventi
di NUOVA COSTRUZIONE che di
RISTRUTTURAZIONI con posa in
sovrapposizione a rivestimenti preesistenti.

WALL INSTALLATION

For NEW BUILDINGS and REFURBISHING,
for installation on pre-existing walls.

©] %)
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& Qualunque situazione applicativa g Any application

Z slimtech 5plus (lev / sat) w slimtech 5plus (lev / sat)
= =z

= 2

E Qualunque situazione applicativa g Any application

o slimtech 5plus (lev / sat) ! slimtech 5plus (lev / sat)
= &S



FRA DEU ESP

DESTINATIONS D'USAGE ANWENDUNGEN USQOS

POSE AU SOL FUSSBODENVERLEGUNG COLOCACION EN PISO
Application dans des NOUVELLES Anwendungslésungen sowohl fir Situaciones aplicativas para obras de

CONSTRUCTIONS ou des
RESTRUCTURATIONS, avec pose sur
des sols préexistants.

NEUBAUTEN als auch fir
RENOVIERUNGEN mit Verlegung auf
vorhandenen Bodenbelagen.

NUEVA CONSTRUCCION o REFORMA
con colocacién superpuesta a pisos
preexistentes.

EN INTERIEUR

RESIDENTIEL (cuisines, salles de bains,
salles de séjour, zones de copropriété
collectives et tout autre espace a usage

WOHNBEREICHE (Klichen, Badezimmer,
Wohnzimmer, Gemeinschaftsflachen in
Mehrfamilienhdusern und alle sonstigen

RESIDENCIAL (cocinas, bafios, salas de
estar, areas comunes en condominios y
cualquier otro ambiente residencial).

résidentiel). T Wohnbereiche). A slimtech 5plus (lev / sat)
slimtech 5plus (lev / sat) % slimtech 5plus (lev / sat) o)

o [
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& =
COMMERCIAL LEGER (bureaux, bureaux % LEICHTE GEWERBLICHE ANWENDUNGEN = COMERCIAL LIGERO (oficinas, oficinas
ouverts au public, salles d’attente, — (Burordume, 6ffentliche Blros, Wartezimmer, W abiertas al publico, salas de espera, tiendas,
magasins, salles de bains, salles de Geschéfte, Toiletten, Gaststatten, bafios, salas de restaurantes, salones de
restaurants, salons automobiles, bars, Autohduser, Cafés, Kinos, Praxen/Kliniken). automoviles, bares, cines, ambulatorios,

cinémas, dispensaires/cliniques).
slimtech 5plus (sat)

slimtech 5plus (sat)

clinicas).
slimtech 5plus (sat)

POSE AU MUR

Application dans des NOUVELLES
CONSTRUCTIONS ou des
RESTRUCTURATIONS, avec pose sur
des supports préexistants.

WANDVERLEGUNG

Anwendungsldésungen sowohl fir
NEUBAUTEN als auch fir
RENOVIERUNGEN mit Verlegung auf
vorhandenen Wandverkleidungen.

COLOCACION EN PARED

Situaciones aplicativas para obras de
NUEVA CONSTRUCCION o REFORMA
con colocacién superpuesta a
revestimientos preexistentes.

[9p]

X S L
E - o
&2 Pour toutes solutions d’utilisation é Jeder Anwendungsbereich E Cualquier tipo de aplicacién
E slimtech 5plus (lev / sat) = slimtech 5plus (lev / sat) = slimtech 5plus (lev / sat)
= [WN)

o =
& z Z
[a e T wn
= 2 &
&5 Pour toutes solutions d’utilisation % Jeder Anwendungsbereich g Cualquier tipo de aplicacion
£< slimtech 5plus (lev / sat) L slimtech 5plus (lev / sat) E slimtech 5plus (lev / sat)
o %
= 2 =z
L <C L
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CERTIFICAZIONI

CERTIFICATIONS_CERTIFICATIONS_PRUFZEUGNISSE

UNI EN IS0 18001

SISTEMA DI GESTIONE
AMBIENTALE CERTIFICATO

4is0 14001

UNI EN 150 9001:2008

SISTEMA DI GESTIONE

*
e Sk 8
ﬁ\/
EMAS

4 emas

4\eed"

QUALITA CERTIFICATO 4
iso 9001
Partner
KlimaHaus®
CasaClima 4 . -
casaclima

* LEED
Lea Ceramiche, tramite la holding Panariagroup Industrie Ceramiche
S.p.A., e socio ordinario del Green Building Council e del GBC ltalia.
Through Panariagroup Industrie Ceramiche S.p.A., Lea Ceramiche is an
ordinary member of the Green Building Council and the GBC ltalia.
Par le biais de Panariagroup Industrie Ceramiche S.p.A., Lea Ceramiche est
membre ordinaire du Green Building Council et du GBC ltalia.
Lea Ceramiche, durch die Holding Panariagroup Industrie Ceramiche
S.p.A., ist ordentliches Mitglied von dem Green Building Concil und dem
GBC ltalien.
Lea Ceramiche, a través del holding Panariagroup Industrie Ceramiche
S.p.A., es miembro afiliado del Consejo Construccion Verde y del Consejo
Construccion Verde de ltalia.

q3

DOPOQO5LEA
05

LEA CERAMICHE
Via Cameazzo n°21 — 41042 Fiorano ModeneseLMO) — ltaly
Pananagroug Industrie Ceramiche Sp:
N 14411:2012

Slimtech 5Plus: Dry pressed ceramic tiles with low water absorption Eb < 0,5%
for internal flooring and internal and external wall applications (DOPOOSLEA).

4 marchio CE

*CASACLIMA
Lea Ceramiche, tramite la holding Panariagroup Industrie Ceramiche
S.p.A., ha ottenuto la certificazione Partner Casaclima.
Through Panariagroup Industrie Ceramiche S.p.A., Lea Ceramiche has
obtained the Partner Casaclima certification.
Par le biais de Panariagroup Industrie Ceramiche S.p.A., Lea Ceramiche a
obtenu la certification Partner Casaclima.
Lea Ceramiche, durch die Holding Panariagroup Industrie Ceramiche
S.p.A., hat die Bescheinigung als Partner Casaclima bekommen.
Lea Ceramiche, a través del holding Panariagroup Industrie Ceramiche
S.p.A., ha obtenido la certificacion Partner Casaclima.
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Ceramics of Italy
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TECNOLOGIA ANTIBATTERICA

ANTIMICROBIAL TECHNOLOGY_TECHNOLOGIE ANTIBACTERIENNE_ ANTIBAKTERIELLE TECHNOLOGIE

®Microban

protezione antibatterica

LEA CERAMICHE HA SCELTO MICROBAN?®,
IL LEADER MONDIALE NELLA PROTEZIONE ANTIBATTERICA

LEA CERAMICHE CHOOSES MICROBAN?®,
THE GLOBAL LEADER IN ANTIMICROBIAL TECHNOLOGY

ATTIVA 24 ORE SU 24
ACTIVE 24/7

EFFICACE CONTRO | BATTERI
EFFECTIVE AGAINST BACTERIA

MOLTEPLICI APPLICAZIONI ED UTILIZZ
MULTIPLE APPLICATIONS

TRATTAMENTO PERMANENTE
PERMANENT PROTECTION

INTEGRATA NELLA PIASTRELLA
INTEGRATED IN THE TILE

EFFICACE SU OGNI SUPERFICIE
EFFICIENT ON ANY SURFACE

La tecnologia antibatterica Microban a base di argento ¢ registrata ai sensi del Regolamento Europeo sui Prodotti Biocidi (BPR) N. 528/2012 per tutte le categorie di prodotti in cui & utilizzata.
Microban'’s silver technology is notified with the Biocidal Products Regulation (BPR) No 528/2012 for the relevant product types.
MICROBAN & un marchio registrato di Microban Products Company. MICROBAN is a registered trademark of Microban Products Company.



